



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMUTANGA-PE
ERRATA DE PUBLICAÇÃO
REFERENTE PROCESSO 004/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024
(data da veiculação no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco,
no dia 26/04/2024. Edição 3579, e no Jornal Diário de Pernambuco no dia
26/04/2024)

ERRATA – A Prefeitura Municipal de Camutanga-PE, nos termos da Lei 14.133/21, retifica o edital conforme itens abaixo:

Onde se lê:

Data da abertura da sessão pública: **10 de maio de 2024 – 09h00min.**

Horário da abertura do recebimento das propostas: **08:30h (horário de Brasília) do dia 29 / 04 / 2024**
REFERÊNCIA DE TEMPO: horário oficial de Brasília (DF).

Horário de encerramento de recebimento das propostas: **08:30h do dia 10 de maio de 2024**

Horário da disputa: **09:00h (nove horas – horário de Brasília) do dia 10 de maio de 2024**

Tempo da disputa: **Definido pelo Pregoeiro no ato do certame.**

Endereço eletrônico para formalização de consulta: licitacoescamutanga@outlook.com.

Leia-se:

Data da abertura da sessão pública: **15 de maio de 2024 – 09h00min.**

Horário da abertura do recebimento das propostas: **08:30h (horário de Brasília) do dia 29 / 04 / 2024**
REFERÊNCIA DE TEMPO: horário oficial de Brasília (DF).

Horário de encerramento de recebimento das propostas: **08:30h do dia 15 de maio de 2024**

Horário da disputa: **09:00h (nove horas – horário de Brasília) do dia 15 de maio de 2024**

Tempo da disputa: **Definido pelo Pregoeiro no ato do certame.**

Endereço eletrônico para formalização de consulta: licitacoescamutanga@outlook.com.



Secretaria de Administração

CNPJ: 11.362.779/0001-01

Av. Getúlio Vargas, 240 - Centro,

Camutanga - PE, 55930-000

www.camutanga.pe.gov.br



Onde se lê:

Anexo I
TERMO DE REFERÊNCIA

3.1. **VALOR ESTIMADO E FONTE DE PESQUISA:** O valor total para a contratação pretendida de todos os itens do presente Termo de Referência será de R\$ 1.328.595,60 (um milhão quarenta e quatro mil quinhentos e quarenta e nove reais e noventa e seis centavos),...

Leia-se:

Anexo I
TERMO DE REFERÊNCIA

3.1. **VALOR ESTIMADO E FONTE DE PESQUISA:** O valor total para a contratação pretendida de todos os itens do presente Termo de Referência será de R\$ 1.625.333,30 (um milhão seiscentos e vinte e cinco mil trezentos e trinta e três e trinta centavos)...

As demais condições permanecem inalteradas.

Maiores Informações na Sala de Licitações localizada no prédio sede da Prefeitura, situado na Avenida Presidente Getúlio Vargas, nº 240, Centro, Camutanga/PE. Os editais e anexos e outras informações podem ser obtidos no endereço da sede da Prefeitura de Camutanga/PE, no horário das 08:00 as 13:00, ou, ainda através do e-mail: licitacoescamutanga@outlook.com.

ISAIAS GOMES DE ARAÚJO FILHO

Pregoeiro.
